

教练带一帮小球员围殴学生

共用学校场地发生争执,七八名学生入院治疗

“大概三四十个人和教练一起冲过来,对着我们拳打脚踢。”昨天晚上,南京田家炳高级中学高二学生小辉(化名)说起被打一事,语气颇为无奈,“根本没有想到的事,他们实在太横了!”

小辉所说的“他们”是江苏某足球队和田家炳高级中学联办的少年队。当天下午,双方在球场发生争执,并演变成打斗,七八名学生入院检查治疗。



被打学生胸口有一道淤痕

【起因】

共用一块场地引发争执

昨天下午4点左右,南京田家炳高级中学高二(4)班10多名男生,在足球场上踢球,小辉也是其中之一。足球场上,这支联办的少年队也在训练,双方各占半个场地。

“我们偶尔不小心,把球踢到他们那个场地,对方把皮球捡起来就踢到场外。”小辉和同伴对此非常气愤,“好像学校的足球场就是他们的,他们训练,就不许别人踢球玩了。”

由于对方的态度并不友好,双方因此发生了一些小摩擦。“起初就是和他们争执了几句,也没有说别的。”一名学生说,“但对方连续几次都把我们的球踢得老远,而且嘴里骂骂咧咧,横得不得了。”

这时,足球场上火药味也越来越浓。“最后一次,他们又把我们的球踢飞了,我去捡,不小心扔在他们一个队员身上。”小辉说,“我知道惹不起他们,就赶紧说对不起,没想到,对方一大群人呼啦围上来,对着我就是拳打脚踢。”

【事发】

足球教练带头冲向学生

“他们教练不但没有制止,反而带头冲过来打我们。”一名学生告诉记者,冲突中,三四十名小球员在教练的带领下,一哄而上,和小辉等人发生打斗。

“虽然他们比我们小一两岁,但他们人多,平均三四个打我们一个。”小辉说,根本就不是这群小球员的对手。直到校方领导闻讯赶到现场,这场冲突才宣告结束,“那个教练是某足球队派过来的,实在太不像话了,带头打我们!”

在中大医院,记者见到了入院治疗的七八名学生。其中有两人被打得比较严重,其他人也不同程度的受伤。“你看我胸口,他们用钉子鞋踹的。”小辉撩起身上的衣服,胸口有一道明显的淤痕。

事发后,多名家长赶到医院。“孩子在学校上学,足球队的教练竟然带头打学生,实在太不可思议了。”家长们表示,希望学校严肃处理打人者,并公正处理此事。

【表态】

学校一定会严肃处理

在中大医院里,南京田家炳高级中学一位负责人表示,目前校方正在对此事进行调查,并会妥善处理此事。

“事情发生后,学校非常重视,立即着手调查处理,并把学生送到医院检查治疗。”这位负责人告诉记者,这支少年足球队是和江苏某足球队联办的,小队员则是初三学生,2003年曾获得过全国冠军。

“初步调查,当时足球队的教练并没有制止,反而是带头和高二的学生发生冲突。”这位负责人同时表示,由于足球队是联办的,这位教练并不是学校教师,而是江苏某足球队派来的负责足球队训练的,目前该足球队的领队也赶到医院处理此事。

在采访中,南京田家炳高级中学的这位负责人一再表示,学校一定会严肃处理此事。

快报记者 高国文/摄
(郭先生报料奖120元)

老翁冬泳被误轻生

□快报讯(记者李绍富)滔滔长江边,一老人纵身一跃,跳进了长江。救人要紧!旁边渔船上的小伙见状,来不及脱衣服就跟着跳了下去。结果却发现老人是冬泳而非轻生。

昨天下午5点左右,南京下关区的渔民小王正在老江口码头附近捕鱼。当他正准备靠岸停船时,突然发现不远处一个老人纵身一跃,跳到了长江里。这么冷的天气,往长江里跳,莫非是要轻生。想到这里,小王顾不上脱衣服,丢下渔船就往江里跳。由于该河段水流较急,老人又在他上游,小王费了好大的劲,才游到老人附近。小王仔细一看,发现跳江的老人平稳地在江中游动着。原来他是在游泳,得知小王的来意后,老人与他一起,游回了岸边。

上岸后,老人称,自己姓余,家就在老江口附近,10多年来,他一直坚持冬泳。看到衣服全湿,冻得直发抖的小王,余老先生心疼不已。

酒后撞车反要赔偿

□快报讯(记者顾元森)前晚8点多,3名男子酒后驾驶摩托车撞倒了市民严先生的摩托车,3男子不仅不道歉,反而对着严先生拳打脚踢,要严先生赔500元钱。周围居民围了上来,3男子才落荒而逃。

严先生家住南京兴卫二村。晚上8点10分左右,有3名30多岁的男子合骑一辆摩托车,撞倒了严先生停在自家门口的摩托车,3人摔倒在地。严先生闻声走出家门,闻到3名男子满身酒气。“我的车子放在家门口好好的……”严先生话音未落,其中一名男子叫道:“我不管,你赔500块钱就算了。”严先生说,3人合骑一辆摩托车已经违反了交通法,而且属于酒后驾车。但3名男子将严先生围在中间,对严先生拳打脚踢,其中一名男子顺势从路边捡起一块砖头,将严先生额头砸出一道近10厘米长的口子。

严先生一边抵挡,一边大声呼救,附近不少居民走出家门,3名男子扶起地上的摩托车,落荒而逃。有热心人将车牌号记下,并报了警。

自家门口老姬擒贼

□快报讯(记者陆鸣)两名自称推销化妆品的男青年在居民楼上下乱窜,住户发现自家的防盗窗被撬开后,迅速堵住这两名青年。

陈大妈在南京市大树根19号有两套房子,平时她和老伴就住在2楼,3楼还有一套房子准备给儿子结婚用。前不久,3楼的房子刚刚装修好,还没入住。

昨天下午1点30分左右,陈大妈的老伴吴大爷正在家里看电视,两个20来岁的男青年敲门推销化妆品。就在吴大爷半掩着房门和男青年交谈之时,去4楼阳台晒被子的陈大妈回来将两青年打发走。

5分钟后,当陈大妈抱着被子想再次上4楼阳台晒被子时,她在3楼楼道口又见到了其中一名青年。此时,陈大妈瞥见自家3楼的房子,防盗窗已经被撬开,于是立即拦住青年,高喊“抓小偷!抓小偷!”

各楼层的住户陆续赶到,迅速将该青年和正在楼下放风的同伙一并堵住。警察赶到后将两青年带回派出所调查。

20年未谋面,才来就受惊吓 天鹅出走!

南京江宁牛首山森林公园防火大队的驻地前面是一片静谧的湖泊,一个月前,与南京人20年未曾谋面的一对野生天鹅突然落户这里,悠闲地在湖区生活了一个月。可是,昨天,这对天鹅不见了!有人分析,可能是被爆竹声吓跑了。

防火队员发现“大白鹅”

前天下午,记者得知南京发现一对野生天鹅的消息,据报料人称,天鹅出现在牛首山森林公园内的隐龙湖,森林防火队员冯某发现它们已有一个月时间,每天早晨七八点来到湖里游泳,下午四五点离开,从不间断。

起初,防火队员以为是普通的大白鹅。防火队员张某说,他们发现这两只“白鹅”总是在离人比较远的湖心游,后来他们逐渐观察到每天都有两只大鸟从头顶上飞过去,才想到应该是天鹅。

牛首山森林公园、东善桥林场分场的陆场长说,几天前有人向他汇报了这种情况,他和场部几个老同志一讲,大家都很好奇。陆场长在林场工作十多年了,从未见过天鹅出现。这些年来,在封山、禁猎、禁伐等措施之下,牛首山的生态环境有了很大恢复,野生动物明显增多。

放爆竹吓飞天鹅

前天上午,南京一家电视台的记者前去现场采访,目睹了两只天鹅在湖里游水。由于记者对静止的镜头画面不满意,且为了证实两只天鹅确实能飞,便买来了几只“天地响”爆竹现场燃放,随着两声脆响,两只天鹅立刻失去了安详的姿态,从水面上仓促起飞,从记者的镜头前方掠过,很快就飞

出了视野。

昨天上午10点钟,记者来到隐龙湖,本该是天鹅现身戏水的时刻,湖面上却空空如也。防火队员告诉记者,前天上午天鹅被惊飞之后,就没再来。昨天上午8点多钟,他们再次看到了天鹅,它们在湖上空绕了几圈,叫了几声之后就飞走了。随行的南京农林局玄武湖野生动物救助站的饲养员介绍说,天鹅是很敏感的,鞭炮声很可能给它们带来了刺激和惊吓。

南京20年未发现野天鹅

昨天,记者将牛首山发现天鹅的消息告诉了鸟类专家、南林大教授周世铨,周教授认真听了记者的描述,确认应该就是天鹅,并连说了几个“太好了!”周教授说,南京已经20年没有关于野生天鹅踪迹的消息。

记者告诉周教授,天鹅已经来了一个月了,他说:“那应该是留在这里过冬了!”周教授介绍说,每年的10到11月份,天鹅等候鸟就要从北方飞到南部沿海城市过冬,到次年三四月份再飞回北方。周教授预测说,可能还不止这两只,说不定以后还会有天鹅来到牛首山和这两只会合。当然,如果遇到意外情况,天鹅也可能继续寻找别的栖息地。

到底南京市市民还能不能见到这两只天鹅呢?我们只能拭目以待。快报记者 孙玉春

阴雨连绵,明城墙上的牌匾掉了 “东水关”过不了“水关”



“东水关”只剩下“东”字,很不雅观。快报记者 赵杰 摄

“东水关公园内的明城墙上,原来有‘东水关’三个大字,现在只剩下一个‘东’字。”昨天上午,市民高先生向快报反映,称明城墙上的“东水关”残缺不全,希望有关部门尽快修复。

昨天上午,记者来到东水关公园,远远就可以看到明城墙上只有一个大大的“东”字,而“水关”二字已经不翼

而飞。“大概一个星期前,那两个字掉了。”家住附近的陈大爷说,公园环境优美,平时都到这里健身休闲,可美中不足的就是“东水关”三个大字,就剩下一个“东”挂在上面,十分滑稽;“要不就全拿下来,要不就赶紧修复。”

“东水关三个字的材料看上去是大理石的,其实是塑料泡沫做的。”市民李先生说,前

一阵子阴雨连绵,再加上风吹,就掉下来了,确实影响东水关公园的形象。东水关公园管理办公室袁主任表示,前一段时间阴雨连绵,加上平时风吹日晒,造成粘在城墙上的塑料泡沫牌匾脱落,他们发现这一情况后,已向秦淮区文化局汇报。目前已经着手制作新的牌匾。快报记者 高国文
(高先生报料奖80元)

30多消防卡头一夜被偷光

□快报讯(记者顾元森)昨天一大早,家住南京下关区热河南路221号的居民发现,居民楼中消防水管卡头全都不翼而飞了,消防水管处是整齐的剪痕,消防栓内的铜芯也被盗了。好几处消防栓往外漏水,居民叫苦不迭。

昨天上午,记者来到了被盗居民楼一楼,楼道口处尚留有未干的水渍。家住一单元的王师傅指着墙上的消防水

管告诉记者,“你看,小偷把卡头剪走,留下管子有什么用?”记者看到,消防水管仍然被卷得整整齐齐,但卡头已经不见了,卡头与水管的连接处是整齐的剪痕。附近居民介绍,不单是这一个单元,该楼的另两个单元也是这种情况。不仅如此,部分消防栓内的铜芯也不见了,有好几处消防栓一直往外漏水,居民楼内的楼梯上全是水。

据了解,此次共有2栋居民楼6个单元受害,被盗的消防水管卡头达30多个。居民们介绍,这里的居民小区没有物管,也没有大门,估计是小偷趁晚上没人时偷的,目的就是偷了这些东西后当废品卖。事情发生后,有关部门赶到了现场,并对受损的消防设施进行修复。目前警方已经介入调查此事。
(于先生报料奖70元)